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werden, weil, sobald die romischen Zahlen
einander sowohl im Vortrag als in der Ant-
wort ganz gleich sind, der rechtmiissige Be-
zug der Antwort auf den Vortrag den Kon-
zipienten schon bei der ersten Anlage gegen
alles Straucheln sichert.

Die Schopfung der arithmetischen Drei-
folge resultirt von drei Prozessen.

Die Zahl 6 addirt zu seinem duplum 12
giebt 18,

Die Zahl 18 getheilt durch 2 macht o.

6 und sein duplum 12 sind Griinzzahlen.

b1 = 18, g = 0. 64 6=1s
oder in ganzen Zahlen:
iz, ¢, 6.
Die Schopfung der harmonischen Drei-
folge resultirt ebenfalls von drei Prozessen.

Die Zahl 12 dividirt durch 2 giebt 6.

Man multiplizirt 12 mit 2 und theilt das
Produkt durch 3, dieses giebt das mittlere .
Glied.

12 und seine Hilfte 6 bleiben Griinzzahlen |

1% = 6. 12 4 2 = 24. ¢ = 8.
oder in ganzen Zahlen:
ia, 8, 6.
Das arithmetische Mittel zwischen 2n

und n ist in, so dass
2n, &h, n

Glieder einer arithmetischen Reihe sind.
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